
 地域の景気動向に関するアンケート調査結果
建築業

１） 貴社の所在地について　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　２）　経営者の年齢
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　【回答率58.8％　　　　10事業者/１７事業者　】

Ⅰ．貴社についてお聞かせください。

１．板取地区

２．洞戸地区

３．武芸川地区

　　　　現在の従業員数の過不足感について　　　　

３） 従業員数について（役員・家族従業員・パート・アルバイト除く）

１．～３０歳代

２．４０～５０歳代

３．６０歳代

４．７０歳代以上

　１．シニア人材の活用

　２．外国人材の活用

　３．兼業・副業等の人材の活用

  ４．IT化による省力化

　５．その他

　未回答

１．過剰気味

２．ちょうど良い

３．不足気味

４．従業員はいない
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1 その他については、新築関連工事かリフォーム関連工事か

7 内容が把握できなかったため割合には含めていない。

Ⅱ．現時点における貴社の業況についてお聞かせください。
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４）　受注先について
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　　５）　受注内容について　
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１．  ５００万円未満

２．  ５００万円～１，０００万円未満

３．  １，０００万円～２，０００万円未満

３．８０％～１００％未満

４．１００％～１２０％未満

５．１２０％超

　　８） 今後１年間の売上等の見通しについて

　 １．上向きである

２．変わりない

４．  ２，０００万円～５，０００万円未満

５.　５，０００万円以上

　　６） 直近１年間の売上規模について　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　７） 昨年との売上高の比較について

１．５０％未満

２．５０％～８０％未満

５．厳しい

　３．下向きである

　　 ９） 今後１年間の資金繰りの状況について

１．良い

２．やや良い

３．問題ない

４．やや厳しい
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資金繰り状況
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今年の売上高（対前年）
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Ⅲ．貴社の顧客・材料資材仕入先の動向についてお聞かせください。

　　1０） 顧客の増加に向けて、現在どのような取組を実施していますか（複数回答可）

１．販売先へのアフターサービス等

２．元請業者への営業活動

３．完成見学会等の開催

２．50％～80％未満　

４．100％～120％未満　　　

５．120％超

未回答

 　1２） 適格請求書等保存方式（インボイス制度）の登録について

１．登録済み

４．新分野への進出

５．ＩＴの利活用（HPやＳＮＳなど）

６．その他（　紹介　）

特に何もしていない・なし

 1１） 昨年と比較した材料資材仕入価格の動向について

１．50％未満　　　

２．登録検討中　　　　　　　

３．登録しない
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顧客増加に向けて実施している取組
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 　　　　　　　　「２．まだ取り組んでいない」を選択された方に理由をお伺いしました。
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どのような計画を策定する予定ですか

３．取り組む予定はない

４．後継者なし

　　　　１．自分が元気なので必要ない

　　　　２．後継者が決まらない

　　　　３．何をして良いかわからない

　　　　４．後継者候補あり。当人に継ぐ意思なし　

Ⅳ．事業承継（後継者対策）・事業継続力強化の取組等についてお聞かせください。　　　　

 　　13） 事業承継（経営者の代替わり）の取組状況について

１．完了又は現在進行中

２．まだ取り組んでいない

３．必要だと思わない

４．内容を知らないから話を聞きたい　

５．内容を知らないし話も不要

　　Ⅴ．貴社の経営及び事業活動についてお聞かせください。

 　　　15） 今後の経営において事業計画の策定のご予定はありますか

１．策定済　

　　　　５．その他　　　　　　　　

＊（災害等に備えた事前対策や発生時の即応体制、災害後に迅速に復旧し事業を再建する）

　　14）　事業継続力強化計画＊の取組はされていますか

１．取組済みである　

２．必要だと思うが、何をして良いかわからない

１．中期(３年～５年)経営計画

２．経営革新(新規事業）計画　　

５．その他

未記入

３．事業再構築計画

４．事業承継計画

２．今後策定（見直し）する予定

３．関心はあるが未定

４．策定の予定はない

５．何をして良いかわからない

６．必要ない

事業継続力強化計画の必要性

必要 不要
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　　 16） ＩＴ導入・デジタル化の状況についてお聞かせください。

６．人材の紹介・マッチング・人材の育成

７．事業承継　

８．価格転嫁対策 

９．補助金活用

特になし・未回答　

１．会計ソフト

２．勤怠・在庫・顧客等の管理ソフト

３．自社ホームページ

４．ＩＴ人材

５．その他

　　1７） 今後の事業活動に対しどのような支援を希望しますか（複数回答可）

１．事業計画策定・見直し

２．デジタル化推進（現状診断・各種ツール導入等）

３．販路開拓 

４．イベント・展示会・商談会等の開催

５．資金繰り相談

１．導入済　

２．今後導入予定　　

３．検討中

４，導入予定はない


